
 

 

Referat af Bestyrelsesmøde d. 09-08-2023 Billard lokalet kl. 19.00 

Tilstede: Steen, Michael, Niels, Gunnar, Tage. 

Afbud: Dagny  

 

Dagsorden: punkterne:  Referatet / konklusion 
 

opfølgning i henhold til referaterne fra 17/5 – 6/6  Ingen kommentar  

  

Strategi fra 6 juni 2023 – 2027                                   Alle har nu underskrevet aftalen. 

  

Aktivitetsoversigten boblerne   Aftale at vi fjerne Floorball ansvarligt, og kun tilbyder 
aktiviteten, og på skift indsættes nyt efter behov. 

 



De nye aktivitets ansvarlige / nuværende Der udarbejdes en plan for repræsentanter som har 
stemmeret DVS, den aktivitets ansvarlige skal få udpeget 
2 deltagere med navn og e-mail for indkaldelse. 

 

Søndersøløbet status 2023 Gavekort udleveret og vi, fortsætte i 2024 Bowling er 
aktiveret fra den 24/8 4 baner til vinderen. 

 

Kollegakampen 2023    Flyer vi aftalte at Tage sørger for at få ændret således at ingen 
misforstår budskabet, og får tilført at det gælder hele 
året også. 

 

Dania Samarbejdet / Markedsføring  Ketha er startet og har planlagt annoncering på 
Facebook / Ling din så det skulle køre i Faste rammer. 

 

Netværksgruppe fra 22/5 Status Tage følger op på emnet, som udgangspunkt er der ikke 
kommet noget ud af mødet 

 

Events /m Fodslaw     12 august aflyst  vi mener at tidspunktet ikke er den rigtige og at 
aktiviteterne skal foregå undervejs på ruten. 

 

Triatlon Aalborg    8 deltagere som hjælper en god tur med indlagt overraskelse næste gang skal det 
være 8 arbejdsdygtige, Gunnar får opgaven til at udtage.  



Flügger andele Rabatkort er udleveret til bestyrelsen. 

 

Komplet / Erhvervsrådet Efter tovtrækkeri om skyldigt kontingent har vi modtaget 
en kreditnota så sagen er afsluttet. 

 

Årshjulet status Årshjulet er del af Kollega kampen mm. 

 

Dit Sekretariat status Afventer kontakt efter ferien. 

 

Stafet for Livet 2-3 september 2023 Efter en god diskussion, blev vi enige om at aflyse 
arrangementet, vi skal på den ene side profilerer os selv, 
og på den anden side, samle penge ind til formålet. 
Opgaven er svær selv om formålet er i en god sags 
tjeneste. 

 

Det nye blad nr. 2  Er klar og kommer i et antal af 300 stk. 

 

Idrætscenter Syd ny aftale torsdag formiddag  Vi lader det komme an på en prøve Steen aftaler 

 

Frivilligheds dokument   Bliver omdelt til alle de aktive får vi bare 2-3 er planen 
lykkedes. 



Nytorv boder   Gunnar 19/8 – 2/9  vi aftalte at vi skulle have en konkurrence en opgave 
Gunnar tager sig af inkl. præmien.  

 

Forbundets Repræsentantskab 2027 i Viborg  Tage sørger for at de tilbud, som er tilknyttet 
arrangementet kommer. 

 

Samarbejdet med Spar nord Tage er den koordinerende i vores område. Yoga-
Floorball, men andre kan komme på tale. 

 

Padel samarbejde Idrætscenter syd, ny hal bygges Steen fik grønt lys til forsætte arbejdet  

 

Ung Cup 2023 15/9 Tage har Booket baner mm. 

 

Frivilligheds kursus   Det kan gøres via DGI og med tilskud fra forbundet. 

 

Jubilæum 2025 Emnet kommer på næste dagsorden så vi får en nøjagtig 
plan hvor langt er udvalget. 

 

Beklædning mm Steen udarbejder en prisoversigt så man for eftertiden 
kan købe en Aktivitetsansvarlig / undervisere / Bestyrelse 
/ hjælpere kan stadig få en. 



 

Landsdels nord mødet Idrætscenter Syd 18/11  Tage har booket med efterfølgende frokost. 

 

Ny aftale vedrørende kaffe efter seniorgymnastik 
 
Steen sørger for at det bliver sagt, så alle er informeret. 

Aftalen efter livlig diskussion, vi syntes at det er en god 
aftale, men de næste 3 gange skal det nævnes over for 
deltagerne at kaffen koster 100kr for sæsonen et tilbud 
som afløser de hidtil ordninger. Er der ikke overvejende 
tilslutning vil ordningen blive droppet igen, ingen skal 
føle sig forpligtiget til at betale for noget man ikke 
ønsker. 

 

Steen Kristensen                         Nils Vindstrup                                 Michael Olin 

 

 

 

Tage Jensen                                 Gunnar Jensen                                 Dagny Pedersen Afbud    

 

Referent: Tage Jensen.              


